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Rapport des juges principaux

Nom de Western Fair London

I’hippodrome

Date Vendredi 7 février 2020 Heure de 18 h 55
départ

Conditions Neige (Temp. : -7 °C)

météorologiques

Etat de la piste Bonne (Variante 2 secs)

Nombre de 10 Nombre de course: 3JM Nombre total 84

courses de qualification d’inscriptions

Total des paris $276,224

mutuels

Contact | Réunion Réunion Visite Rapport du juge

Vétérinai de d’entretien de piste de principal sortant

re paddock I’enquéteur

Juge principal Juge associé Juge associé

Minler, Jeff Gillies, Peter Stiff, Allan

Rapport sur les courses de la journée :
(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)

Bureau

Andy Moore a été contacté et il sera présent vendredi le 14 février pour 'examen
de son infraction aux régles sur la stimulation sur 'lhippodrome Mohawk.

Courses

Course 1 -Enquéte pour le dernier droit. Le #7, “Chili n Toast”, (Steward), a été a
I'intérieur de 2 pylones sans étre dépassé a la ligne d’arrivée. Il est arrivé en 3°
position. Aucune infraction.

Vidéo pour I'enquéte — htips://youtu.be/B-0c9tiek2Y

Course 2 - Rien a signaler.

Course 3 - Rien a signaler.


https://youtu.be/B-0c9tiek2Y
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Course 4 - Enquéte — Examen du dernier droit — Aucune infraction
Course 5 - Michael Sumner a été averti au sujet de son style de stimulation.

Course 6 - Examen des pyldnes au début du dernier droit. Le #8,
“ltsabouttimetowin”, (Neill), était a I'intérieur d’'un pyléne, sans pourtant obtenir
d'avantage injuste.

Course 7 -"“lam what lam”, a été inscrit dans la statistique avec un bris pour cause
d’interférence, au poteau de 3/8 de mille, a cause du bris provoqué par le #2,
“Majestic Hero”.

Course 8 - Nouvel alcootest pour les meneurs de cette course.

Jonathan Lapointe a été trouvé coupable d’avoir enfreint les régles sur la
stimulation. Il a fait une action de poignet au-dela de ce qui était acceptable lors de
la stimulation. Suspension de conduite de 3 jours, a étre purgée les 10, 11 et 12
février 2020, et une sanction pécuniaire de $200. SB 49379

Course 9 - Rien a signaler.

Course 10 — Rien a signaler.



